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BerynurtenbHas pa6oTa no MaTeMaTuKe BO 2 Kjace

JEMOBEPCHUSA
Bobrunciaure (2 6aia).
5+8= 6+9= 10-3-7=
17-9= 15-7= 4+9+5=
10 +5= 19-5= 7+4-8=

2. Bpbipa3ure B yKka3aHHBIX eIHHHLAX (2 0aj1a).

20cm = M 4 M= cM

13cMm = M CM 1aM 6 cM = cM
3. PemmTe ypaBHeHus (2 6as.1a).

20-x=7 8+y=12

4. Cpasnure (1 6a/1).
15... 16 lomdcem ... 14 cm

9...7 10-6...5

5. IlpouwnTaiite. 3anummTe ycjaoBue (4epTéxk) U pemmmre 3aga4y ( 2 6aaia ).

Ha crone crosnu 9 marpémiek, a nupamuaok Ha 3 meHplie. CKOJIbKO UTPYILEK CTOSUIO Ha CToJIe?




6. Pemmte. HauepTure (2 6as12).
JlnuHa nepBoro oTpeska 7 ¢cM, a BTOpPOTO Ha 2 ¢cM MeHbllle. Haliau ajinHy BTOPOro OTpe3Ka.

HaqeanTe ITOT OTPE30K.

7. Pemmte. OTMETbTE «X» NPABWIbHBINA O0TBET (2 0aia).
JleBouku urpanu ¢ urpymkamu. Kaxmas neBouka B3sula OJHY M3 dTUX Urpyiiek. Kars B3siia He

KOLIEYKY M He cobauky. Maria BeiOpasna He cobauky. Yo B3sna Harama?

OTMmeTbTe «X» NPABUJILHBIHA OTBET.

KOUICYKY |:| coﬁatucy[l OypyHaydka |:|

8. IIponosukure psix HA 3 unciaa (2 6ania).
57,9 .., ...,
94, 84, 74, ..., ...,

NPUMEYAHUE

Bpewmst pabotsr - 40 MUHYT.

B nemoBepcHu mpencTaBiIeHbl IPIMEPHBIE THITH M ()OpMATHI 3aJaHUH BCTYUTENBEHOH paOoTHI VIS IEPBOKJIACCHUKOB,
MOCTYMAOMIUX BO 2 KJIacC B IIEPHOJ ¢ Masi 110 CeHTSAO0ph. /151 BTOPOKIIACCHUKOB, MOCTYIAIOIINX BO 2 KIIacc B TEUCHHE
y4e0HOro roja, 3a1aHus OyIyT 3aMEHEHBI B COOTBETCTBUH C TEKYLIMM MaTepHaioM IPOrpaMMEI 2 Kiiacca.




